



Во Владимирской области перед судом предстанет житель Гусь-Хрустального, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности малолетнему мальчику, погибшему на пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Гусь-Хрустального. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 27 апреля 2019 года 11-летний мальчик с мамой и ее сожителем находился в дачном доме в СНТ «Стекловолокно» близ деревни Бабино. Вечером мужчина в состоянии алкогольного опьянения растопил металлическую печь-«буржуйку», через некоторое время еще подбросил дров и, проявляя небрежность, оставив топившуюся печь без присмотра, лег спать. Ночью помещения стали наполняться угарным газом, возник пожар.

Мужчина первый почувствовал запах дыма, попытался открыть дверь между комнатой и кухней, сделать это не удалось, он бросился к окну, выбил стекло, помог выбраться из дома супруге, которая оказалась рядом. Дом охватило огнем, спасти ребенка уже не представилось возможным.

В заключении экспертизы специалисты отметили, что в соответствии с действующими правилами эксплуатации печного оборудования категорически запрещено оставлять печи с любой степенью горения без присмотра.

Обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом деянии и раскаялся в содеянном.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1424387>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
